ПОЉОПРИВРЕДНА ШКОЛА 
СА ДОМОМ УЧЕНИКА ПКБ

Панчевачки пут бр. 39
11210 БЕОГРАД
- ШКОЛСКОМ ОДБОРУ
ПРЕДМЕТ: 

ОБАВЕШТЕЊЕ О АКЦИЈИ ЧАРОЛИЈА
Поштовани/а, 

обавештавамо Вас да је почела реализација акције Чаролија у организацији Ученичког парламента Школе. О току осмишљавања и припреме акције упознато је руководство Школе као и Савет Родитеља – акција је подржана и омогућено је остваривање промотивних активности (упућивање промо материјала могућим сарадницима, учесницима и спонзорима). Акцију подржава (и биће активно укључена у реализацију) и Општина Палилула, нарочито структуре везане за рад Канцеларије за младе... 
Како од сутра званично почиње медијска промоција акције (гостовањем представника Парламента у емисији Увећање на радију Б-92, од 10 до 11h) сматрамо да је потребно да и Ви будете обавештени о истој и да нам (уколико је то могуће) помогнете у реализацији... О чему се, заправо ради:

ЦИЉ АКЦИЈЕ: 

Побољшати стање хигијене у насељу Крњача, упозорити надлежне на урбанистичке проблеме поменутог насеља, ангажовати локалну заједницу на решавању проблема (хигијенских и урбанистичких) и понудити културно-забавни садржај који ће допринети мењању негативних стереотипа везаних за насеље у коме се Школа налази.

ЗАДАЦИ:

- информисати све структуре које могу да помогну у реализацији акције о плановима и потребама (личним контактом тј. преко активиста и/или преко медија)
- осмислити план реализације акције у складу са прикупљеним информацијама о подршци

- организовати акцију чишћења (у којој ће учествовати локално становништво, ученици и запослени Школе заједно са комуналним службама) која ће трајати између 5 и 10 радних дана (зависно од брзине остваривања планираног)

- организовати и (уколико то буде било потребно) помоћи акцију постављања канти за смеће, контејнера, уређење травнатих површина и сл.

- организовати целодневни културно-забавни програм (уколико је потребно понудити брендирање бине, бек стејџа, лога акције и сл. у замену за техничку подршку – бина, расвета, озвучење) на основу прикупљених одговора могућих учесника

- припремити све потребне дозволе, остварити техничке и културолошке захтеве оваквог догађаја и промовисати цео догађај као могућу традицију (сваке године или периодично)

ТЕРМИН:

Коначни термин утврдићемо након краће медијске промоције, прикупљања свих писама подршке акцији и уговарања термина одржавања програма са заинтересованим учесницима (који највише буде одговарао већини) и осталим сарадницима. Тренутни план је да се акција укључи у тзв. Пролећно чишћење Београда и обележи почетак пролећа (тј. да се одигра крајем марта или почетком априла 2007.) и највероватније ће тај оквирни термин бити испоштован.
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